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2 Табличные процессоры

Из рабочей тетради

214 Установите соответствие между названиями функций и про​изводимыми в результате их выполнения действиями.

	СУММ
	
	В указанном диапазоне подсчитывает количество непустых ячеек, удовлетворяющих условию

	
	

	МАКС
	
	Возвращает наименьшее значение

	
	

	СРЗНАЧ
	
	Возвращает среднее арифметическое своих аргументов

	
	

	СЧЁТ
	
	В указанном диапазоне подсчитывает количество ячеек, содержащих числа

	
	

	СЧЁТЕСЛИ
	
	Возвращает наибольшее значение

	
	

	МИН
	
	Суммирует аргументы

	
	


215 Фрагмент электронной таблицы содержит числа. Какое зна​чение будет в ячейке С4, если в ней будет содержаться фор​мула:

а)
=СУММ(А1:С3);

в) =СЧЁТ(А1:С3);

б)
=МАКС(А1:С2);

г) =СРЗНАЧ(А1:С3)?

	
	А
	В
	С

	1
	7
	3
	6

	2
	
	4
	

	3
	6
	0
	9

	4
	
	
	


____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
216 *В электронной таблице значение формулы =CУMM(D2:D3) равно 6, а значение формулы =CP3HAЧ(D2:D4) равно 3. Чему равно значение ячейки D4?

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
217 Фрагмент электронной таблицы содержит числа и формулы. Определите значения в ячейках С2 и СЗ. Какими станут эти значения, если удалить значение ячейки А1?

	
	А
	В
	С

	1
	5
	9
	

	2
	8
	10
	=СЧЁТ(А1:В2)

	3
	
	
	=СРЗНАЧ( А1: В2)


_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

218 Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул. Запишите значения в ячейках диапазонов С2:СЗ, D2:D3, если в них скопировали формулы из ячеек Cl, D1 соответственно.
	
	А
	В
	С
	D


	1
	10
	2
	=СУММ($А$1:В1)
	=СУММ(А1:$В$1)

	2
	20
	15
	
	

	3
	30
	28
	
	


220. Запишите условную функцию, соответствующую блок-схеме: 

[image: image2.jpg](A2>=160)
W(B2<13)



а)  _______________________

_______________________

_______________________

_______________________

б)  _______________________
_______________________

_______________________

_______________________
221 Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул. Впишите в ячейки диапазона В2:В9 значения, которые появятся в электронной таблице после копирования формулы из ячейки В1 в В2:В7.
	
	А
	В

	1
	5
	=ЕСЛИ(И(А1< =10; А1>=5); «Принадлежит»; «нет»)

	2
	7
	

	3
	3
	

	4
	-2
	

	5
	4
	

	6
	0
	

	7
	9
	

	8
	
	=СЧЁТЕСЛИ(В1:В7; «Принадлежит»)

	9
	
	=СЧЁТЕСЛИ(В1:В7; «Нет»)


Пусть в А1:А7 записаны координаты точек, лежащих на числовой прямой. Что в этом случае подсчитывается в ячейках B8 и B9?

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

229.Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	4
	=А2-В2

	2
	=А1-4
	=(А2+В1)/2
	=С1*4


Определите значение, записанное в ячейке С2. В от​вете укажите одно число — искомое значение 

Ответ: ____________________________________________________

222. *В электронную таблицу занесли результаты районной олим​пиады по программированию.

	
	А
	В
	С
	D
	Е
	F

	1
	Ученик
	Класс
	Школа
	1-я

задача
	2-я

задача
	3-я

задача

	2
	Иванов Иван
	7
	Ивановская СОШ
	25
	20
	0

	3
	Петрова Света
	8
	Лучинская СОШ
	20
	15
	15


В столбце А указаны фамилия и имя учащегося; в столбцах В и С — класс и школа, в которой он учится; в столбцах D, Е, F — баллы, полученные учениками за решение каждой из олимпиадных задач. По каждой задаче можно набрать от 0 до 25 баллов. Всего в электронную таблицу занесены дан​ные по 115 учащимся. Порядок записей в таблице произ​вольный. Определите, что будет подсчитано в результате выполнения вычислений по следующим формулам:

	1) 
	=CУMM(D2:F2) 

Формула находится в ячейке G2 и копируется в диапазон G3: G116
	

	2) 
	=MAKC(G2: G116)

Формула находится в ячейке G117
	

	3) 
	=ECJIИ(G2= $G$117; «Победитель!»; « »)

Формула находится в ячейке Н2 и копируется в диапазон НЗ:Н116
	

	4) 
	=СЧЁТЕСЛИ(В2:В116; «=7»)

Формула находится в ячейке В117
	

	5) 
	=CУMM(D2:F2)*100/75

Формула находится в ячейке 12 и копируется в диапазон I3:I116
	

	6) 
	=CP3HAЧ(F2:F116)

Формула находится в ячейке F117
	

	7) 
	 =ЕСЛИ(И(I2<$G$117; I3> 80); «Призёр»; « »)
Формула находится в ячейке J2 и копируется в
диапазон J3:J116
	

	8) 
	 =СЧЁТЕСJIИ(J2:J116; «Призёр»)

Формула находится в ячейке J117
	

	9) 
	 =ЕСЛИ(С2= «Ивановская СОШ»; D2+E2+F2; « »)
Формула находится в ячейке K2  и копируется

в диапазон К3:К116
	


Класс     9____  


ф_____________________________


и_____________________________
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